Erx B4Rt AERERD

I$nln =

TS FE RRERZEZAGERILANRMFERMMBERRIS

XY RFERE, BRUABBEHUNDEOEFNZETHESNH SO, ¥ 00— FEToEEARITEA
CET2H 1 RFAICERDBDEL. FERECEADLLT IB=ZFB~DRERMITAH] ZITHRNTIESL,

% TEZEAORMRTA L1k, BFT—S0FE. HOVMICHALTEOFRICEHLS, 40—k
7o EARGEA LI OMEIZ & 5 2 RFAIZDLAZ— YT AEELET.



FER HHGEE RREREZEARERILAIEFERthERRTE

% i} B - Ikt Bif ® B B & B =
EEIZE 1,603, 752, 906
MEIEE 137,512,923 + 524, 643, 394 662, 156, 317
HaREE G 59,891,496 + 74,093,384 + 3, 528, 043 137,512, 923
H£BEREE (L) 59, 891, 496
KBREE ( X) 1,603,752,906 x 4.62% ((3.45% x 1.3) x 1.08) 74,093, 384
EEREREE 1,603,656, 186 x 0.22% 3,528,043
BEEER 1.741,265,829 x 30.13% ((20.69% x 1.4) x 1.04) 524, 643, 394
TR 1,603,752, 906 + 662, 156 317 2,265, 909, 223
—REEES 2,265,909,223 x 10.35% (10.35% x 1.00) — 7,190 234,514,414
BHRALE 2,265,909, 223 x 0. 04% 906, 363
TH{Et 2,265,900, 223 + 234,514 414 + 906, 363 2,501, 330, 000
HBEREHELE 2.501,330,000 x 10.00% 250, 133, 000
FRIFE 2,501,330,000 + 250, 133, 000 2,751, 463, 000




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

% b B - kT B % = i & w ZE
BiEISRE 1,603, 752, 906
FAthiE Rk 1,603, 752, 906
i E T 1,508, 188, 409
BrfES (1) [AFERE - WORER & 527, 640, 289
AT 0:00~6:00]
HiIFLA 6,688, 542
1 HIFLA $200 977.00 6,846.00 6, 688, 542
fl
HIFLB (1) 36,919, 818
2 HIFLB (1) $73 232.00 159, 137.15 36,919, 818
P~
HIFLB (2) 34,441,098
3 HIFLB (2) $73 226.00 152, 394. 24 34,441,098
P~
HIFLB (3) 17,173,922
4 HIFLB (3) $73 115.00 149, 338. 46 17,173,922
P~
HIFLB (4) 15, 050, 746
5 HIFLB (4) $73 99.00 152,027.74 15, 050, 746
P~
HIFLB (5) 31,773,032
6 HIF.B (5 $73 209. 00 152, 024.08 31,773,032
P~
LB (6) 14,395, 644
7 HIF.B (6) $73 96. 00 149, 954. 63 14,395, 644
P~




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

£ b B - Ikt Bifr H = B & % HE

EAM 81,233, 565

8 EAM 232.00 350, 144. 68 81,233, 565
X

EAD 92,501,718

9 FEAD 226.00 409, 299. 64 92,501,718
X

EAQ) 42,904, 206

10 3 FAQ) 115.00 373,080.06 42,904, 206
X

EAG) 30, 281, 328

1T EAWG 99.00 305,872.00 30, 281, 328
X

EAG) 62,728, 885

12 3 FAG) 209.00 300, 138. 21 62,728, 885
X

EA(6) 35, 341, 591

13 JEA(6) 96. 00 368, 141.58 35, 341, 591
X

EAMHE 21, 658, 000

14 EAMHE 1,625.00 13,328.00 21, 658, 000
m3

s 4,122,702

15 $5erH 1,398.00 2,949.00 4,122,702
m3

& T A ERR 370,139

16 HIFLFEELFEAW-2) 70.00 1,793 125,510
m3




BEANRE S EE REERZEBAGRERILARHFERh BN R TSR
% b HIE - BT & B = B % ) ]
17 EIFLRAE TR 70.00 3,299 230, 930
m3
18 BT Z A CcONE 70.00 195.7 13, 699
m3
JLaviiT 55,353
19 JLaU@iaT 23.00 2,406. 67 55,353
t
HEHEOMBEET (1) [AREE - W10 13,300, 529
BERE RREEI]
HEEHRT 13,212,144
20 MHEHRT 38.00 347, 688.00 13,212,144
B
B 48,085
21 7R 7 7IL FRER 5. 00 9,617 48,085
m3
I 40, 300
22 7RI 7L RIS 5. 00 8,060. 00 40, 300
m3
BHEED (-1 [CBER - CIHEER-C 317,141,077
135 RMEMETO:30~6:30]
HiIFLA 3,564, 780
23 HIFLA ¢ 200 530.00 6,726.00 3,564, 780
fl
HIFLB (1) 27,194, 522
24 HIFLB (1) $73 234.00 116, 215. 91 27,194, 522
P~
HIFLB (2) 17,982, 650
25 HIFLB (2) $73 117.00 153, 697. 87 17,982, 650




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

£ b B - Ikt Bifr H = B & % HE

HIFLB (3) 31,172,474

26 HIFLB (3) o173 179.00 174,147.90 31,172,474
X

EAM 60,997,173

27 EAM) 234.00 260, 671.68 60,997,173
X

EAD 55,169, 081

28 ;EA(2) 117.00 471,530. 61 55,169, 081
X

EAQ) 93,586, 058

29 EAQ) 179.00 522,827.14 93,586, 058
X

EAMHE 21,524,720

30 EAMHE 1,615.00 13,328.00 21,524,720
m3

s 4, 405, 806

31 1,494.00 2,949.00 4, 405, 806
m3

& T A ERR 244,620

32 HIFLFELTFERA W-1) 30.00 3,079 92,370
m3

33 HIFLREE L EHK 30.00 4,883 146, 490
m3

34 BIZATONE 30.00 192 5,760
m3

JLaEiRT 1,299, 193

35 JLarvERlRT 550.00 2,362.17 1,299, 193

t




BEANRE SHSERE RREREBASERLARFER Ry R TS

£ i} B - Ikt B ¥ = B il = E W E
ﬁﬂ%ﬁlﬁl&) (-2  [CREERg WREIEI1:00 114,348, 441
~6:00
HIFLA 1,103, 245
36 HITFLA ¢ 200 143.00 7,715.00 1,103, 245
fl
HIFLB 26, 369, 673
37 HIFL.B o713 143.00 184, 403. 31 26, 369, 673
X
EA 78,229, 841
38 XA 143.00 547,061.83 78,229, 841
p: N
EAMHE 7,023, 856
39 EAMHE 527.00 13,328.00 7,023, 856
m3
s 1,427,316
40 $HEFH 484.00 2,949.00 1,427,316
m3
& T A ERR 97, 698
41 HIFLFELTFERA O-1) 10.00 3, 688 36, 880
m3
42 HIFLRE LB 10.00 5, 859 58,590
m3
43 BIZAHTONE 10.00 222.8 2,228
m3
PAVERY  Ch 96, 812
4 JLarERI 41.00 2,361.27 96, 812
t
HEEEOMAERTI (-3 [CAER - ¢ 11,179, 047
1558 - CI3E5EE - CRER REKEI]




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

£ i A - kT B % = i € # =

HEEHRT 11,126,016

45 HHBET 32.00 347, 688. 00 11,126,016
B

B 28, 851

46 7R 7 7L FERER 3.00 9,617 28, 851
m3

I 24,180

47 7R T 7L RS 3.00 8,060. 00 24,180
m3

BaofE® (3)-1  [AISHER - BIFERX 374, 237, 497

=8 ®EMET 0:00~6:00]

HiIFLA 3,648,918

48 HIFLA $200 533.00 6,846.00 3,648,918
fl

HIFLB (1) 11, 550, 881

49 HIFLB (1) ¢713 77.00 150,011. 45 11, 550, 881
&

HIFLB (2) 34,462, 251

50 EIF.B (2) ¢713 245.00 140, 662. 25 34,462, 251
&

HIFLB (3) 19,174, 215

51 EIF.B (3) ¢713 126.00 152, 176. 31 19,174, 215
&

HIFLB (4) 13,131,504

52 HIF.B 4) ¢713 85.00 154, 488. 29 13,131,504
&

EAM 45,261,716




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

£ b B - Ikt Bifr H = B & % HE

B3 EA(M) 77.00 587,814.50 45,261,716
X

EAD 95,782,338

54 XA (2) 245.00 390, 948. 32 95,782,338
X

EAQ) 73,328,755

55 EA Q) 126. 00 581,974.25 73,328,755
X

EAG) 40, 884, 299

56 XA @) 85.00 480, 991.76 40, 884, 299
X

EAMHE 28,588, 560

57 FAMHE 2,145.00 13,328.00 28,588, 560
m3

s 5,909, 796

58 $HEFH 2,004.00 2,949.00 5,909, 796
m3

& T A ERR 422,868

59 HIFLFAELTFERA W-1) 40.00 3,152 126, 080
m3

60 HIFLFE T EWR 40.00 7,224 288, 960
m3

61 BIZATONE 40.00 195.7 7,828
m3

JLaEiRT 2,091, 396

62 7L o T 869. 00 2,406.67 2,091, 396

t
BaOFERES (3) -2  [AISEEHEIR WREIETI23 129, 366, 248
:00~6:30]




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

£ b Hg - BT Bifr ¥ = B ol 2 W E

HIFLA 1,284,200

63 HITLA $200 200. 00 6,421.00 1,284, 200
fl,

HIFLB 29,777,500

64 HIFLB o173 200. 00 148, 887.50 29,777,500
.

EA 87,743,968

65 A 200. 00 438,719.84 87,743,968
.

EAMHE 8,463, 280

66 EAMHE 635. 00 13,328.00 8,463, 280
m3

s 1,719, 267

67 HrEFH 583.00 2,949.00 1,719, 267
m3

& T A ERR 96, 935

68 HIFLFEELTTEAW-1) 10.00 2, 891 28,910
m3

69 HIFLFE T EWR 10.00 6, 620 66, 200
m3

70 BRI Z A TCONE 10.00 182.5 1,825
m3

JLaEiRT 281,098

M Lo @i 119. 00 2,362.17 281,098

t
BEEEOMHHIA T ) -3  [ASHERK - 12,935,164
BOFE IR ZEEF, AISEEER REMET]
MHEBHRT 12, 864, 456




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

% b B - kT B o = =i & W E
72 HMHEEHRT 37.00 347, 688. 00 12,864, 456
B
RIE M 38, 468
713 ZA77IL FiRERK 4.00 9,617 38, 468
m3
U 32,240
14 7R 77 IL hE0S 4.00 8,060. 00 32,240
m3
BHEEOHHEE LoV EET [BRR 8,040, 117
i |
JLavEET 8,040,117
75 7o EE 1, 602.00 5,018.80 8,040,117
t
%I 27,371,720
HBERREIET (1) [AZREEE - WIOREHIR 11,245,270
wHEET 0:00-6:00]
HHBthREIE 11,245,270
76 HHEHREIR $230x H170 WEIHFHMETRAI7ILb 977.00 11,510.00 11,245,270
(20) e
el
SEREIET (-1 [C11EEERE - CI13/ERR 5,939, 650
- CiBERE RMEIMET 0:30-6:30]
HHBthREIE 5,939, 650
77 ghhREIR-1 ®230x H170 REIHEMETRAI7ILE 351.00 11,190. 00 3,927,690
(20) e
el
78 &HiEhRiEIR-2 ®230x H195 REIHEMETRAI7ILE 179. 00 11, 240. 00 2,011,960
(20) e
el
HMEREIET (2)-2 [CEAERE 7RREIMET:0 1,971,970
0-6:00]
HHBthREIE 1,971,970




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

% b HIE - BT & B #H = B % ) m E
79 SEREIE abég())xHﬂO WEIHFHMETRAI7ILb 143.00 13, 790. 00 1,971,970
[Elz0
HEREET Q-1 [ASFEE - BIEER 6,134,830
REE WHEMET0:00-6:00]
SHERREIE 6,134,830
80 SEZERREIR abég())xHﬂO WEIHFHMETRAI7ILb 533.00 11,510.00 6,134,830
[Elz0
HMEMREEIQ)-2 [AISFEERE ®HRET 2,080, 000
23:00-6:30]
SHERREIE 2,080, 000
81 SBERREIR abég())xHﬂO WEIHFHMETRAI7ILb 200. 00 10, 400. 00 2,080, 000
[Elz0
RE&T 68,192, 777
Fhi&Ex vy T (1) [AGFERE - WIOFHE] 27,530, 340
gﬁé%ﬂw v JREBE [RREET0:00-6:00 10, 844, 700
82 FEF vy TRE ®190x H160 977.00 11,100.00 10, 844, 700
1
gﬁ%é#—«v v JHlE  [REHET0:00-6:00 5,500, 510
83 BhiEX v v THE ®190x H160 977.00 5, 630. 00 5,500,510
1
X v v JER [REEL] 5,158, 560
84 hiEX v v TER ®190x H160 977.00 5, 280. 00 5,158, 560
1
ExXyy TBE [REEI] 5,754,530
85 higx v v TEB ®190x H160 977.00 5,890. 00 5,754,530
1
Fhi&+ v v TR - THE-1 [RREET] 74, 410

10




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

£ b HIE - BT & B ¥ = B % ) W E

86 Bh¥EX v v JHEA - frEl-1 ®190xH160 8.0k g/f& 7.86 9, 467 74, 410
t

ML vy &l [RREI] 73, 608

87 BhEx v v Bl $190xH160 8.0k g/f& 7.86 9, 365 73. 608
t

gL vy T - WE-2  [RRIET] 74, 410

88 Bh¥Ex v v JHEA-fTED-2 ®190xH160 8.0k g/f& 7.86 9, 467 74, 410
t

PhiEEX vy TEE [RREIEI] 49,612

89 BHEX v v JiRiE ®190xH160 8.0k g/fA 7.86 6,312 49,612
t

Ex vy JT (-1 [CTIHAEH - C13HE 15,672, 368

B - CiBERR]

griééﬁw v 7RE-T  [&REET0:30-6:3 3,896, 100

90 FhEF v v TEHRE- ¢ 190 x H160 351.00 11, 100. 00 3,896,100
1&

gfiéé#—\ﬂ w JERE-2  [RREIET0:30-6:3 2,506, 000

91 BHEEx v v TRE-2 190 x H185 179. 00 14, 000. 00 2, 506, 000
1&

gfiéé#—\ﬂ v THE-1  [RREIET0:30-6:3 1,976,130

92 BhEEF v v THEA ¢ 190 x H160 351.00 5,630. 00 1,976,130
1&

gfiéé#—\ﬂ v THE-2  [RREIET0:30-6:3 1,007,770

93 BiEEF v v THE-2 ¢ 190 x H185 179.00 5,630. 00 1,007,770
1&

MEL Yy TER-1  [BREETI] 1,853, 280

94 BFEX v v THER- ¢ 190 x H160 351.00 5,280. 00 1,853, 280
1&

11




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

% b HIE - BT & B ¥ = B % ) m E
X vy TER-2 [RRIEL] 1,043,570
95 BFEEX v v THER2 ¢ 190 x H185 179.00 5,830. 00 1,043,570
1&
HEF v v BT  [REEL] 2,067,390
96 FhEx v v TEHE-1 ¢ 190 x H160 351.00 5,890. 00 2,067, 390
1&
HEF v v B2 [REEL] 1,109,800
97 BiEFx v v TEH-2 @190 x H185 179.00 6, 200. 00 1,109, 800
1&
v v JHA - -1 [BRREET] 56, 044
98 BHEEX v v JHEA - FrE-1 ¢1991x H160 8.0k g/l  ¢190xH185 17.2 5.92 9, 467 56, 044
k g/{8
t
PhEE v v T8 [REIETL] 55. 440
99 BHEEF v v JEk ¢1991x H160 8.0k g/l  ¢190xH185 17.2 5.92 9, 365 55, 440
k g/{8
t
P vy JHA - -2 [BRREET] 56, 044
100 BHEEF v v JFEA - FrEl-2 ¢1991x H160 8.0k g/l  ¢190xH185 17.2 5.92 9, 467 56, 044
k g/{8
t
F5i&E+ v v JiRiE [RREET] 45, 400
101 FhEx v v TRE ¢1991x H160 8.0k g/l  ¢190xH185 17.2 5.92 7,669 45, 400
k g/{8
t
BHEx Yy TIT(2)-2 [CEEERR] 4,334,222
gﬁéé#—«v v JRE  [RREIFET1:00-6:00 1,816,100
102 g+ v v THBE 190 x H160 143.00 12, 700. 00 1,816,100
1&
gﬁééﬁw v 7%  [&REHEI1:00-6:00 879, 450

12




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

% b HIE - BT & B ¥ = B % ) m E
103 BiE&+ v+ v THE ¢ 190 x H160 143.00 6,150.00 879, 450
1&
X vy TER [RRET] 755,040
104 fHi€+x v v TER $190x H160 143.00 5,280. 00 755, 040
1&
WiEx v v TEE (RREEI] 842,270
105 BhE€F v v TE % $190x H160 143.00 5,890. 00 842,270
1&
v v JHA - -1 [BRREET] 10, 887
106 BHEEX v v JFE52 - frE-1 ®190xH160 8.0k g/f& 1.15 9, 467 10, 887
t
& v v 78R [RRIET] 10,769
107 X v v T&Ek ®190xH160 8.0k g/f& 1.15 9, 365 10, 769
t
P vy JHA - -2 [BRREET] 10,887
108 BHEE X v v JFEA - FrEN-2 ®190xH160 8.0k g/f& 1.15 9, 467 10, 887
t
BHEX v v JiEE [RREET] 8.819
109 [FEF v v TiRiE ®190xH160 8.0k g/fA 1.15 7. 669 8.819
t
FEXv v L@ -1 [AGEEE BIGE 15,019, 526
HREL]
gﬁééﬁwv JHE [RREEI0:00-6:00 5,916, 300
110 g+ v v THBE 190 x H160 533. 00 11, 100. 00 5,916, 300
1&
PhiE¥ v v JHE [RREET0:00-6:00] 3,000, 790
111 Exvy THE ¢ 190 x H160 533. 00 5,630. 00 3,000, 790
1&

13




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

% [ |ig - BIRTiE B % B B fl ® m =
v v TR (REKL] 2,814,240
12 hi¥ v v TER ¢ 190 xH160 533.00 5,280.00 2,814, 240
&
BEX v v T2 [BRET] 3,139,370
13 X v v TERB ¢ 190 xH160 533.00 5,890. 00 3,139,370
&
BEF vy THA - fE-1 (BEEL] 40,708
114 7#F v v THEA - FE-1 $190xH160 8.0k g /{8 4.30 9, 467 40, 708
t
BhiE+ v v JiEl [BREET] 40, 269
15 Bix v v T8 $190xH160 8.0k g /{8 4.30 9, 365 40, 269
t
WX v v JHmA - WEl-2  (BEET] 40,708
116 F#F v v T FrE-2 $190xH160 8.0k g /{8 4.30 9, 467 40, 708
t
MEF v v TEE [RREEI] 27,141
N7 X v v TRE $190xH160 8.0k g /{8 4.30 6,312 27,141
t
HEFryTITQ)-2 [ASHEHR] 5,635, 721
?$¢vv7$3 (&R 23:00-6:30 2,220,000
118 B+ v v TRE ¢ 190 x H160 200.00 11,100. 00 2,220, 000
&
PhiE¥ v v THE [RREET23:00-6:30] 1,126,000
ENGE EX TS ¢ 190 xH160 200.00 5,630. 00 1,126, 000
&
g+ v v TER [BREET] 1,056,000

14




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

% b HIE - BT & B H = B % ) m E
120 fHi€+F v v 7ER ¢ 190 x H160 200. 00 5,280. 00 1, 056, 000
i3
X+ v JEE [RREETL] 1,178,000
121 IhE+xv v TEE ¢ 190 x H160 200. 00 5,890. 00 1,178,000
i3
X+ v JfEA - WE-1 [RREIEI] 15, 241
122 BhEEXx v v THEA - FrEl-1 $190xH160 8.0k g/fE 1.61 9, 467 15, 241
t
PhEE v v T8 [REIETL] 15,077
123 [hE* v v JiElk ®190xH160 8.0k g/fA 1.61 9, 365 15,077
t
X+ v JfEA - WE-2  [RREETI] 15, 241
124 BHEEx v v JHEA - FE-2 $190xH160 8.0k g/fE 1.61 9, 467 15, 241
t
ExX v v JEE [REETL] 10, 162
125 (FEE* v v TiRiE ®190xH160 8.0k g/fA 1. 61 6,312 10,162
t
HiBREE L) 59, 891, 496
HiE RS 59, 891, 496
HiBREE 59, 891, 496
B E 24,311,496
HIFL - SEASRMBMELL - RIS 24,311,496
126 HIFL - JEARBHEL - RIEE BHfEDH T 1.00 24,311, 496.00 24,311,496
=
1 22,320, 000

15




BEANRK SHISERE ERERESARERLARMFER R R TS

% [ B - RTE L 8 H ff ' # IS

&R E 22,320,000

127 R (ERED) [A%EEE | [REIET  0:00~6:00]) 1.00 8,554, 000. 00 8,554,000
- W0EE&ER] %
X

128 RMEEEEA (IXLEQ) [(C11E58] | [MET 0:30~6:30] 1.00 4,475, 000.00 4,475,000
i - CIRR|ER - CIAER] =

129 ;&'FHEIE.E\EE (RER) [CEEERE | [RREIET  1:00~6:00] 1.00 1,662, 000. 00 1,662,000
=

130 KRR (IXLED) (A15558 | [FREET  0:00~6:00] 1.00 5,566, 000. 00 5,566, 000
i - BOSREIATEN] %

131 RMEEEA (XLEG) [A155%E | [RREIET  23:00~6:30] 1.00 2,063, 000. 00 2,063, 000
%] =X

B EEE 13, 260, 000

TERE 13, 160, 000

132 tEHR®E 1.00 13, 160, 000. 00 13,160, 000
=

HEREDMRE 100, 000

133 FHREIFRE 1.00 100, 000. 00 100, 000
=

16




Bffi&k-EI/ \vr—

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

#=2 1
2% HIFLA  ¢200 100FLE Y
£ bz I - IRTE Bify H B -] ] wm =
TR EER
A 0. 800 60, 540. 00 48, 432
HREEXEe
A 4. 900 55, 930. 00 274,057
E@EEEXS
A 1. 400 50, 060. 00 70, 084
FA4¥YEVFEY b 204mm ARBUH—F RL.O
18 2.900 81, 900. 00 237,510
avHU—+EAE [BEFRXaT7HR—) L [BEREHFEE BRXFEAE25cm
gzl B 5. 200 1, 020. 00 5, 304
HEFREHER
=] 5. 200 2,373.00 12,339
HHEE (E+FEDH)
% 9. 000 410, 216. 00 36,874
& &t fe%8e77 : 100. 007 6, 846. 00 684, 600
FEERABE HY FHIERE : EIEETE(1.500]
FHE—IEWE L ERMSIHIC L ZWE - HY [1.33] EBEE
&5 :2
2% HIRB (1) @73 1R LY (1.834)
£ bz I - IRTE Bify H B -] ] wm =
TR EER
A 1. 000 43, 610. 00 43,610
HREEXEe
A 1. 000 40, 290. 00 40, 290
E@EEEXS
A 2.000 36, 060. 00 72,120
R— o< — REX] 11Kwik
=] 1. 000 10, 262. 00 10, 262
bS5y o -V EER] A" -AM5yh4~4. 5138 REES2. 0t
=] 1. 000 55, 977. 00 55,977
HIFLRHEEE
=] 1. 000 48, 959. 00 48, 959
M FHREHEEEDY
% 9. 000 222, 259. 00 20, 003
& = ERgEH - 1.83K 159, 137.15 291, 221

FHRRNMEE: HY
FHEWE: BL

FEIERS - EHEEE . 437]

FrfRIAIHIAIIZ L BB - &L




Bffi&k-EI/ \vr—

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

&5 3
2% BB (2 073 1REY (1.91K)
A fi Hig - KT =K ivs = B {f k8 wm =
TAR—ARHEES
A 1.000 43, 610. 00 43,610
BRIEXS
A 1.000 40, 290. 00 40, 290
TREXR
A 2. 000 36, 060. 00 72,120
R—U T o—2HER] 11Kwik
B 1.000 10, 262. 00 10, 262
cS v -VEER] A =Abgyhd~4 5t RmEEF2. 0t
B 1.000 55, 977. 00 55, 977
HIFLAERE
B 1.000 48, 811. 00 48, 811
M FHREHEEEDY
% 9. 000 222, 259. 00 20, 003
& H 1EX¥eER - 1.91K 152, 394. 24 291, 073
FHEEEAEE HY HERE - EIEEE. 437]
FHE—EWE : TL BERIROHIZSIC L BHBIE - B L
EBS 4
2% BB @B 073 1REHY (1.95%K)
A fi Hig - KT =K ivs = B {f k8 wm =
TAR—ARHEES
A 1.000 43, 610. 00 43,610
BRIEXS
A 1.000 40, 290. 00 40, 290
TREXR
A 2. 000 36, 060. 00 72,120
R—U T o—2HER] 11Kwik
B 1.000 10, 262. 00 10, 262
cS v -VEER] A =Abgyhd~4 5t RmEEF2. 0t
B 1.000 55, 977. 00 55, 977
HIFLAERE
B 1.000 48, 948. 00 48, 948
M FHREHEEEDY
% 9. 000 222, 259. 00 20, 003
- PEZEES - 1.95%K 149, 338. 46 291,210

FHRRNMEE: HY
FHEWE: BL

FEIERS - EHEEE . 437]

FrfRIAIHIAIIZ L BB - &L




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

&S5
2% HALB W ¢T3 1R LY (1.91K)
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
TAR—ARHEES
A 1.000 43, 610. 00 43,610
BRIEXS
A 1.000 40, 290. 00 40, 290
TREXR
A 2. 000 36, 060. 00 72,120
R—U o< —ohER] 11KwiR
B 1.000 10, 262. 00 10, 262
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t
B 1.000 55, 977. 00 55, 977
HIFLRHRES
B 1.000 48,111.00 48,111
M FHREHEEEDY
% 9. 000 222, 259. 00 20, 003
& H YEEREN : 1.91K 152,027.74 290, 373
FHEEEAEE HY HERE - EIEEE. 437]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
ES .6
2% HIAB (B) ¢T3 1R LY (1.91K)
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
TAR—ARHEES
A 1.000 43, 610. 00 43,610
BRIEXS
A 1.000 40, 290. 00 40, 290
TREXR
A 2. 000 36, 060. 00 72,120
R—U o< —ohER] 11KwiR
B 1.000 10, 262. 00 10, 262
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t
B 1.000 55, 977. 00 55, 977
HIFLRHRES
B 1.000 48, 104. 00 48, 104
M FHREHEEEDY
% 9. 000 222, 259. 00 20, 003
& &t YEEREN : 1.01K 152,024.08 290, 366
FHEEEAEE HY HERE - EIEEE. 437]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

&5 .7
2% HIFLB (6) ¢T3 1REHY (1.94%K)
£ bz I - IRTE Bify #H = -] € # B &
TR EER
A 1.000 43, 610. 00 43,610
HREEXEe
A 1.000 40, 290. 00 40, 290
E@EEEXS
A 2. 000 36, 060. 00 72,120
R— o< — REX] 11Kwik
B 1.000 10, 262. 00 10, 262
bS5y o -V EER] A" -AM5yh4~4. 5138 REES2. 0t
B 1.000 55, 977. 00 55, 977
HIFLRHEEE
B 1.000 48, 650. 00 48, 650
HEMH FTHEHEEEDY
% 9. 000 222, 259. 00 20, 003
& H 1EXAEN : 1.94K 149, 954. 63 290,912
FEERABE HY FIERE  EEET[1.437]
FHE—IEWE L ErRAHAIC L ZWE : 5L




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

&5 .8
2% EAM 1RHY (3.29%)
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =

TAR—ARHEES

A 1.000 43, 610. 00 43,610
BRIEXS

A 7. 000 40, 290. 00 282,030
TREXR

A 2. 000 36, 060. 00 72,120
REBF

A 1.000 46, 270. 00 46, 270
CPGER 7S +E 2R TG EH = 9 —dm3/h$E5k b L—

5 — B 1.000 181, 977.00 181, 977

CPGR> T 8MPa 1.8m3/h

B 2. 000 50, 297. 00 100, 594
FEAUD REE ¢ 73mmAa

= 2. 000 10, 400. 00 20, 800
REXNEREE CPG-K100RC

= 2. 000 12, 365. 00 24, 730
#{KE 3, 800L

B 1.000 48, 142. 00 48, 142
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t

B 1.000 55, 977. 00 55, 977
EARHERHMHEE

B 1.000 12,851.00 12, 851
M FTHREHERED

% 30. 000 876, 250. 00 262, 875
& H 1EERES : 3. 20K 350, 144. 68 1,151,976
FHEEEAEE HY HERE - EIEEE. 437]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

59
2% EAQ 1RGY (2.84%)
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =

TAR—ARHEES

A 1.000 43, 610. 00 43,610
BRIEXS

A 7. 000 40, 290. 00 282,030
TREXR

A 2. 000 36, 060. 00 72,120
REBF

A 1.000 46, 270. 00 46, 270
CPGER 7S +E 2R TG EH = 9 —dm3/h$E5k b L—

5 — B 1.000 181, 977.00 181, 977

CPGR> T 8MPa 1.8m3/h

B 2. 000 50, 297. 00 100, 594
FEAUD REE ¢ 73mmAa

= 2. 000 10, 400. 00 20, 800
REXNEREE CPG-K100RC

= 2. 000 12, 365. 00 24, 730
#{KE 3, 800L

B 1.000 48, 142. 00 48, 142
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t

B 1.000 55, 977. 00 55, 977
EARHERHMHEE

B 1.000 23, 286.00 23, 286
M FTHREHERED

% 30. 000 876, 250. 00 262, 875
& H 1EERES : 2.84K 409, 299. 64 1,162, 411
FHEEEAEE HY HERE - EIEEE. 437]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

ES:10
2% EAQ) 1KLY QB 11EK)
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =

TAR—ARHEES

A 1.000 43, 610. 00 43,610
BRIEXS

A 7. 000 40, 290. 00 282,030
TREXR

A 2. 000 36, 060. 00 72,120
REBF

A 1.000 46, 270. 00 46, 270
CPGER 7S +E 2R TG EH = 9 —dm3/h$E5k b L—

5 — B 1.000 181, 977.00 181, 977

CPGR> T 8MPa 1.8m3/h

B 2. 000 50, 297. 00 100, 594
FEAUD REE ¢ 73mmAa

= 2. 000 10, 400. 00 20, 800
REXNEREE CPG-K100RC

= 2. 000 12, 365. 00 24, 730
#{KE 3, 800L

B 1.000 48, 142. 00 48, 142
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t

B 1.000 55, 977. 00 55, 977
EARHERHMHEE

B 1.000 21,154.00 21,154
M FTHREHERED

% 30. 000 876, 250. 00 262, 875
& H 1EERES : 3. 11K 373, 080. 06 1,160, 279
FHEEEAEE HY HERE - EIEEE. 437]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

S 11
2% EAW@ 1RLY (3.75%)
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =

TAR—ARHEES

A 1.000 43, 610. 00 43,610
BRIEXS

A 7. 000 40, 290. 00 282,030
TREXR

A 2. 000 36, 060. 00 72,120
REBF

A 1.000 46, 270. 00 46, 270
CPGER 7S +E 2R TG EH = 9 —dm3/h$E5k b L—

5 — B 1.000 181, 977.00 181, 977

CPGR> T 8MPa 1.8m3/h

B 2. 000 50, 297. 00 100, 594
FEAUD REE ¢ 73mmAa

= 2. 000 10, 400. 00 20, 800
REXNEREE CPG-K100RC

= 2. 000 12, 365. 00 24, 730
#{KE 3, 800L

B 1.000 48, 142. 00 48, 142
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t

B 1.000 55, 977. 00 55, 977
EARHERHMHEE

B 1.000 7,895. 00 7,895
M FTHREHERED

% 30. 000 876, 250. 00 262, 875
& H 1EERES : 3. 75K 305, 872. 00 1,147,020
FHEEEAEE HY HERE - EIEEE. 437]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

EBE:12
2% : EA®) 1RLY (3.82%)
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =

TAR—ARHEES

A 1.000 43, 610. 00 43,610
BRIEXS

A 7. 000 40, 290. 00 282,030
TREXR

A 2. 000 36, 060. 00 72,120
REBF

A 1.000 46, 270. 00 46, 270
CPGER 7S +E 2R TG EH = 9 —dm3/h$E5k b L—

5 — B 1.000 181, 977.00 181, 977

CPGR> T 8MPa 1.8m3/h

B 2. 000 50, 297. 00 100, 594
FEAUD REE ¢ 73mmAa

= 2. 000 10, 400. 00 20, 800
REXNEREE CPG-K100RC

= 2. 000 12, 365. 00 24, 730
#{KE 3, 800L

B 1.000 48, 142. 00 48, 142
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t

B 1.000 55, 977. 00 55, 977
EARHERHMHEE

B 1.000 7, 403. 00 7,403
M FTHREHERED

% 30. 000 876, 250. 00 262, 875
& H 1EERES : 3. 82K 300, 138. 21 1,146, 528
FHEEEAEE HY HERE - EIEEE. 437]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

ES 13
2% EA6) 1A4Y (3.15K)
£ b Hig - KT ==K H B H i £ wm =
TAR—ARHEES
A 1.000 43, 610. 00 43,610
BRIEXS
A 7. 000 40, 290. 00 282,030
TREXR
A 2. 000 36, 060. 00 72,120
BIEBNF
A 1.000 46, 270. 00 46, 270
CPGER 7S +E 2R TG EH = 9 —dm3/h$E5k b L—
5 — B 1.000 181, 977.00 181, 977
CPGR> T 8MPa 1.8m3/h
B 2. 000 50, 297. 00 100, 594
FEAUT NEE ¢ 73mmAa
= 2. 000 10, 400. 00 20, 800
REXNEREE CPG-K100RC
= 2. 000 12, 365. 00 24, 730
#{KE 3, 800L
B 1.000 48, 142. 00 48, 142
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t
B 1.000 55, 977. 00 55, 977
EARHERHMHEE
B 1.000 20,521.00 20, 521
M FTHREHERED
% 30. 000 876, 250. 00 262, 875
& H 1EERES : 3. 15K 368, 141.58 1,159, 646
FHEEEAEE HY HERE - EIEEE. 437]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
ES:14
£ GEAMEE Tm3HY
£ b Hig - KT HRr = H i £ wm =
CPGE#
t 1. 360 8, 000. 00 10, 880
E1k# Bt AL RBE NS
t 0.160 15, 300. 00 2,448
& &t YE¥EREN :1.00m 3 13, 328. 00 13, 328
FHEEEABE L
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L

10




BER-FEIL/ Avyr—2

515
2 HErE

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

Tm33Y (Im3)

A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
SR
m3 1.000 2,949. 00 2,949
& H YE¥ERENT :1.00m3 2,949. 00 2,949
FHEEEABE L
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
&5 .16
B BIFLEELTIEAO-R) Tm3HY
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
BIFLFE 552 -17)
m3 1.000 1,793 1,793
& H YE¥ERENT :1.00m3 1,793 1,793
FHEEEAEE HY THERS - EIEEE[1.500]
FHE—IEWE T L BERAROEIRIC L BHHE - HY [1.33] EERETE
&5 .17
B BIFLFEE TER Tm3HY
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
HIFL S 4+ E
m3 1.000 3,299 3,299
& H YE¥ERENT :1.00m3 3,299 3,299
FHEEEAEE HY THERS - EIEEE[1.500]
FHE—IEWE T L BERAROEIRIC L BHHE - HY [1.33] EERETE
&5 .18
W REIZAMTONE Tm3%Y
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
HtZ A THNE
m3 1.000 195.7 195.7
& &t YE¥EREN :1.00m 3 195.7 195.7
FHEEEAEE HY THERS - EIEEE[1.500]
FHE—IEWE T L BERAROEIRIC L BHHE - HY [1.33] EERETE

11




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

EE 19
& JLa @RI 100tHY (100t)
£ b Hig - KT ==K o = H i £ B = wm =
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t
B 2.500 55, 977. 00 139, 942
BRIEXS
A 2.500 40, 290. 00 100, 725
& H 1YEZEREST ;- 100.00 t 2, 406. 67 240, 667
FHEEEAEE HY HERE - EIEEE. 437]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
EE .2
2% MEmKRT 8.007° vMEHY (18)
£ b Hig - KT ==K o = H i £ B = wm =
AT DO 0tBEE  HEHEEJI20t/h
B 2. 000 12, 499. 00 24,998
N Y RBER 9 L—#geft. IUFE0.8m3 2.9t R
B 2. 000 73, 262.00 146, 524
HE)RERH 25k VA
= 2. 000 4,593. 00 9,186
TAR—ARHEES
A 2. 000 30, 350. 00 60, 700
BRIEXS
A 2. 000 28, 040. 00 56, 080
TREXR
A 2. 000 25, 100. 00 50, 200
& H 1E¥8EH : 1.008 347, 688. 00 347, 688
FHEEEABE L
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
EE 2
B FRI27IL FRER Tm3Ly
£ b Hig - KT ==K o = H i £ B = wm =
T AT 7L FEERE
m3 1.000 9,617 9,617
& &t YE¥EREN :1.00m 3 9,617 9,617
FHEEEABE L
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L

12




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

=522
W FRI27I RS Tm3%Y (Im3)
£ b Hig - KT Bify H B -] £ wm =

nNE FAI7I AR

m 3 1. 000 8, 060. 00 8, 060
& &t fE¥8H:1.00m3 8, 060. 00 8, 060
FEEBSAME GL
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
EE .23
2% HIFLA ¢ 200 100FLE Y

£ b Hig - KT Bify H B -] £ wm =

TR EER

A 0. 800 58, 840. 00 47,072
BRIEXS

A 4. 900 54, 360. 00 266, 364
TREXR

A 1. 400 48, 660. 00 68, 124
FA4¥YEVFEY b 204mm ARBUH—F RL.O

1 2.900 81, 900. 00 237,510
avHU—+EAE [BEFRXaT7HR—) L [BEREHFEE BRXFEAE25cm
gzl B 5. 200 1, 020. 00 5, 304
RENFREWER

=] 5. 200 2,373.00 12, 339
HHEE (E+FEDH0)

% 9. 000 399, 203. 00 35, 887
& &t fe%8e77 : 100. 007 6, 726. 00 672, 600
FEERABE HY HERE - EIEEE[1. 458]
FHE—IEWE T L BERAROEIRIC L BHHE - HY [1.33] EERETE

13




BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

BS54
2% HIRB (1) @73 1ARLHY (2.45K)
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
TAR—ARHEES
A 1.000 42,670. 00 42,670
BRIEXS
A 1.000 39, 420. 00 39, 420
TREXR
A 2. 000 35, 280. 00 70, 560
R—U o< —ohER] 11KwiR
B 1.000 10, 262. 00 10, 262
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t
B 1.000 55, 067. 00 55, 067
HIFLRHRES
B 1.000 47,132.00 47,132
M FHREHEEEDY
% 9. 000 217,979. 00 19,618
& H YEERES : 2. 45K 116, 215. 91 284, 729
FHEEEAEE HY HERE - EIEETE[1. 406]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
E5:2
2% HIAB(2) ¢T3 1R LY (1.884)
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
TAR—ARHEES
A 1.000 42,670. 00 42,670
BRIEXS
A 1.000 39, 420. 00 39, 420
TREXR
A 2. 000 35, 280. 00 70, 560
R—U o< —ohER] 11KwiR
B 1.000 10, 262. 00 10, 262
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t
B 1.000 55, 067. 00 55, 067
HIFLRHRES
B 1.000 51, 355. 00 51, 355
M FHREHEEEDY
% 9. 000 217,979. 00 19,618
& &t YEERES : 1.88K 153, 697.87 288, 952
FHEEEAEE HY HERE - EIEETE[1. 406]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
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BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

5 .26
2% HIALBB) ¢T3 1REY (1.67K)
£ bz I - IRTE Bify #H = -] € # B &
TR EER
A 1.000 42,670. 00 42,670
HREEXEe
A 1.000 39, 420. 00 39, 420
E@EEEXS
A 2. 000 35, 280. 00 70, 560
R— o< — REX] 11Kwik
B 1.000 10, 262. 00 10, 262
bS5y o -V EER] A" -AM5yh4~4. 5138 REES2. 0t
B 1.000 55, 067. 00 55, 067
HIFLRHEEE
B 1.000 53, 230. 00 53, 230
HEMH FTHEHEEEDY
% 9. 000 217,979. 00 19,618
& H 1E%¥eEN : 1.67TK 174,147.90 290, 827
FEERABE HY FIERE : EIEIETE (1. 406]
FHE—IEWE L ErRAHAIC L ZWE : 5L
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BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

EBE .21
2% EAM 1KLY (4.38%)
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =

TAR—ARHEES

A 1.000 42,670. 00 42,670
BRIEXS

A 7. 000 39, 420. 00 275, 940
TREXR

A 2. 000 35, 280. 00 70, 560
REBF

A 1.000 45, 270. 00 45,270
CPGER 7S +E 2R TG EH = 9 —dm3/h$E5k b L—

5 — B 1.000 181, 067.00 181, 067

CPGR> T 8MPa 1.8m3/h

B 2. 000 50, 297. 00 100, 594
FEAUD REE ¢ 73mmAa

= 2. 000 10, 400. 00 20, 800
REXNEREE CPG-K100RC

= 2. 000 12, 365. 00 24, 730
#{KE 3, 800L

B 1.000 47,412.00 47,412
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t

B 1.000 55, 067. 00 55, 067
EARHERHMHEE

B 1.000 18, 399. 00 18, 399
M FTHREHERED

% 30. 000 864, 110. 00 259, 233
& H 1EERES : 4. 38K 260, 671. 68 1,141,742
FHEEEAEE HY HERE - EIEETE[1. 406]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
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BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

ES .28
2% EAQ 1RGY (2.45%)
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =

TAR—ARHEES

A 1.000 42,670. 00 42,670
BRIEXS

A 7. 000 39, 420. 00 275, 940
TREXR

A 2. 000 35, 280. 00 70, 560
REBF

A 1.000 45, 270. 00 45,270
CPGER 7S +E 2R TG EH = 9 —dm3/h$E5k b L—

5 — B 1.000 181, 067.00 181, 067

CPGR> T 8MPa 1.8m3/h

B 2. 000 50, 297. 00 100, 594
FEAUD REE ¢ 73mmAa

= 2. 000 10, 400. 00 20, 800
REXNEREE CPG-K100RC

= 2. 000 12, 365. 00 24, 730
#{KE 3, 800L

B 1.000 47,412.00 47,412
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t

B 1.000 55, 067. 00 55, 067
EARHERHMHEE

B 1.000 31, 907. 00 31, 907
M FTHREHERED

% 30. 000 864, 110. 00 259, 233
& H YEERES : 2. 45K 471, 530. 61 1, 155, 250
FHEEEAEE HY HERE - EIEETE[1. 406]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
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BER-FEIL/ Avyr—2

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

ES:29
2% EAQ) 1A4Y (2.21K)
£ b Hig - KT ==K H B H @ ® % wm =
TAR—ARHEES
A 1.000 42,670. 00 42,670
BRIEXS
A 7. 000 39, 420. 00 275, 940
TREXR
A 2. 000 35, 280. 00 70, 560
BIEBNF
A 1.000 45, 270. 00 45,270
CPGER 7S +E 2R TG EH = 9 —dm3/h$E5k b L—
5 — B 1.000 181, 067.00 181, 067
CPGR> T 8MPa 1.8m3/h
B 2. 000 50, 297. 00 100, 594
FEAUT NEE ¢ 73mmAa
= 2. 000 10, 400. 00 20, 800
REXNEREE CPG-K100RC
= 2. 000 12, 365. 00 24, 730
#{KE 3, 800L
B 1.000 47,412.00 47,412
FS vy L-VEBA] A" -Abgyh4~4 5tFE FREEH2. 0t
B 1.000 55, 067. 00 55, 067
EARHERHMHEE
B 1.000 32,105. 00 32,105
M FTHREHERED
% 30. 000 864, 110. 00 259, 233
& H 1EEREN : 2. 21K 522,827.14 1,155, 448
FHEEEAEE HY HERE - EIEETE[1. 406]
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
ES .30
£ GEAMEE Tm3HY
£ b Hig - KT ==K H B H @ ® % wm =
CPGE#
t 1. 360 8, 000. 00 10, 880
E1k# Bt AL RBE NS
t 0.160 15, 300. 00 2,448
& &t YE¥EREN :1.00m 3 13, 328. 00 13, 328
FHEEEABE L
FHE—IEWE T L EEREIRFIAIC L BWE : T L
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BER-FEIL/ Avyr—2

ES 31
2 HErE

HHSEE RREREBARERILARGZERMBWRTE

Tm33Y (Im3)

% i g - BIKTE Bify B = B @ il B %
I ERAN
m 3 1. 000 2,949.00 2,949
& &t 1E%BES - 1.00m 3 2,949.00 2,949
FHEEERAHE GL
FHE—EHE: GL BFRIRSIRIC & BMIE - 4L
5 .32
2% HIFLFEELIEAU-R) Tm3HY
% i g - BIKTE Bify B = B @ il B %
Bl #ELHERAO-R)
m 3 1. 000 3,079 3,079
& &t 1E%BES - 1.00m 3 3,079 3,079
FHEBEEAGE: HY HIEFRE : EEREE. 468]
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TERR [RRET] 335,570
6 HIEHER BEL JILADHH 23.00 7,140 164, 220
7 TRFOEERR 23.00 5, 930 136, 390
8 S/KHHR 23.00 1,520 34,960
%I [&REHEIT0:00~6:00] 57,768
9 HIFLERIEIE 0. 40 19, 410 7,764
m3
10 &hEEhR1EIE ¢ 230XH170 6. 00 8 334 50, 004

[
3




BENRE SHSEE HREREHAERILARMHESRbnBYRTE(RAETH)
£ b B - Ikt Bifr = il ol 2 HE

REET 162, 000

1 plxry TRE ¢ 190XH160 6.00 10, 800 64, 800
&

12 B+ v v THRE ¢ 190XH160 6. 00 5,510 33,060
&

13 [Fl* v v T AR ¢ 190XH160 6.00 5, 050 30, 300
&

14 BhExv v TEE ¢ 190X H160 6. 00 5. 640 33,840
&

]E?ﬁaﬁ (CBER - CTTAERE - CISHER 2,372,570

HIFLA [REIHETO:30~6:30] 16,770

15 HIFLACD $200XH170 2.00 5,590 11,180
)

16 HIFLA(2) $200H195 1.00 5,590 5,590
)

R—1) 7T [&RIHEIO0:30~6:30] 1,834,140

17 /=050 ¢66mm ELEE SOmLLTF 43.20 27. 700 1,196, 640
m

18 R—1 257 (2) ¢66mm L FEL 5SOmT 2.60 53. 500 139, 100
m

19 REBARR WEL 28.00 17, 800 498, 400
I

TEHR [RREEI] 408,520

20 FERR BELT JILAHH 28.00 7,140 199, 920

21 THFOEERR 28.00 5,930 166. 040

22 EKHHR 28.00 1,520 42,560

%I [RAEHEIO0:30~6:30] 28,620




BERNRE SHMSEE HRRERZBARERILARCHFERMhRYIBR IS (RELIR)
£ [ B - Bkt B = i ® & (S
23 HIFLEFEE 0.20 19, 280 3,856
m3
24 ShEERRIEIR (1) ¢ 230XH170 2.00 8, 241 16, 482
R
25 ShEEMRIEIR (2) ¢ 230X H195 1.00 8, 282 8,282
R
RET 84,520
26 BHiEF v v THRE (1) @ 190X H160 2.00 10, 800 21, 600
1&
27 BhiEFx v v THRE (2) @ 190X H185 1.00 13, 500 13,500
1&
28 fHiEx v v THRE) @ 190X H160 2.00 5,510 11,020
1&
29 fHiEF v v THRE Q) @ 190X H185 1.00 5,510 5,510
1&
30 MiEEF v v TER @ 190XH160 2.00 5,050 10,100
1&
31 BEF vy TERQ @ 190X H185 1.00 5,570 5,570
1&
32 BhEx v v TEEN) @ 190X H160 2.00 5., 640 11,280
1&
33 hEFx vy TEEQ) @ 190X H185 1.00 5., 940 5. 940
1&
EERE [CFER] 876, 815
HIFLA [#&REET1:00~6:00] 6,164
34 BIFIA $200XH170 1.00 6, 164 6.164
fl
R—1U 27T [RREHET:00~6:00] 669, 280
35 R—12T1) ¢66mmn EHELT S0mLLT 14.10 29, 200 411,720
m
36 R—1) 2T Q) ¢66mm L FEHL 5S50mLTF 0.90 56, 400 50, 760




BENRE

HHSEE RRERZEARERILAISHER bR R TH(

HEIR)

] % i} b HIE - BT & B = il % ) m E

37 EHEEARR BEL 11.00 18, 800 206, 800
Bl

TERR [RRET] 160, 490

38 HIEER BEL JILADHH 11.00 7,140 78,540

39 THFOFERKR 11.00 5, 930 65, 230

40 SKEHER 11.00 1,520 16, 720

%I [&REHEI1:00~6:00] 11, 881

41 HIFLERFEIE 0.10 21, 350 2,135
m3

42 Hi¥hRER ¢ 230XH170 1.00 9. 746 9,746
Eleid

KT 29, 000

43 higxv v TRE ¢ 190XH160 1.00 12, 300 12,300
&

44 ThEx v v THRE ¢ 190XH160 1.00 6.010 6,010
&

45 hEx v v TER ¢ 190XH160 1.00 5, 050 5,050
&

46 ThEEF v v TR ¢ 190XH160 1.00 5, 640 5, 640
&

EERE [AS5EERE - BIFEEED] 3,448,918

HIFLA [®&RRIMEL0:00~6:00] 22, 500

47 HIRLA 200X HT70 4.00 5,625 22, 500
A

R—1 27T [®REHET0:00~6:00] 2,373,240

48 K= 251 ¢ 66mm FEEL  S0mLLT 21.90 23, 900 523,410




BERNRE SHSEE REERZEBAGERILARMGFERbREBR IS (AEIR)
£ fi] B - BikTiE B = i * E HE

49 R—1) 25 (2) ¢66mmn EHEL S0mLLT 38.40 27, 700 1,063, 680
m

50 R—1 25 @) $66mm L FEL SOmELT 2.90 53, 500 155, 150
m

51 EEEARER ) L 18.00 13, 300 239, 400
[a

52 LB AR (2) BEL 22.00 17. 800 391, 600
[a

TEHR [RRET] 907, 960

53 HIEHER (1) BT JILA SRS 18.00 13, 900 250, 200

54 HIEHER (2) BELT JILAHH 22.00 7,140 157,080

55 THIFOEERR 40.00 5, 930 237, 200

56 SKHERER 40.00 1,520 60, 800

57 HIERFHER 18.00 7,580 136, 440

58 BEIRFHER 18.00 3,680 66, 240

%I ["RREIEIO0:00~6:00] 37,218

59 HIFLERFEIE 0.20 19, 410 3,882
m3

60 SHENREIE ¢ 230XH170 4.00 8,334 33,336
E:lzi

RET 108, 000

61 i+ v TERE ¢ 190XH160 4.00 10, 800 43,200
1B

62 FiEx v v THE ¢ 190XH160 4.00 5,510 22,040
1B

63 FiiEx v v TIER ¢ 190XH160 4.00 5, 050 20, 200

&




BEANRE SHSEE REEREEASERILARCHFERhREBRTEREIR
£ b Hg - BT Bifr = il 2 W E

64 FiiEx v v TEMH ¢ 190X H160 4.00 5, 640 22,560
&

EEHAE [ASHER] 832, 314

HIFLA [RRIFET23:00~6:30] 5,395

65 HITLA @ 200X H170 1.00 5,395 5,395
fl,

R—1U 27T [REET23:00~6:30] 583,510

66 R—1) T (1) G66mm EEL SOmEAT 7.40 23,900 176, 860
m

67 R—1) 7 (Q2) ¢66mmn EHEL S0mLLT 9.00 27, 700 249, 300
m

68 R—1) 7 (3) $66mm L FEL SOmELT 0.70 53, 500 37, 450
m

69 EEFARKRD L 5.00 13, 300 66, 500
G

70 EEE AR (2) BE+ 3.00 17. 800 53, 400
G

TEHR [RRET] 206, 820

71 FEHER (1) BELX JILAHH 3.00 7,140 21,420

72 FEHER (2) LT TILA S EBSH 5.00 13,900 69, 500

13 tHFOEERR 8.00 5,930 47,440

74 SKEEB 8.00 1,520 12,160

75 BHERFER 5.00 7,580 37,900

76 R R 5.00 3,680 18, 400

% T [RRAMET23:00~6:30] 9,589




BENRE

HHSEE RRERZEARERILAISHER bR R TH(

HEIR)

% i} B - BksTiE B = il % (S

77 HIFLERFEE 0.10 18, 590 1,859
m 3

78 HHEEMREIR $230XH170 1.00 7,730 7,730

Bz

fRET 27,000

79 BEX Yy THRE ¢ 190XH160 1.00 10, 800 10, 800
{&

80 BFEF v v THE ¢ 190XH160 1.00 5,510 5,510
{&

81 MhiEx v v JER ¢ 190XH160 1.00 5, 050 5,050
{&

82 MhEF v v TEH ¢ 190XH160 1.00 5, 640 5,640
{&

FERE , 837,794

FERE , 837,794

BT 168, 450

83 HEE(E 1.00 168, 450 168, 450
=

g ,590, 090

84 tMIEM 1.00 160, 305 160, 305
=

85 HFIEM 1.00 90, 435 90, 435
=

86 HWMIE 1.00 1,339, 350 , 339, 350
=

MIEE 79, 254

87 BIEEE 1.00 79, 254 79, 254




BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

H#S 1
2% HIFLA ¢ 200XH170 100,545 Y
% g - BRTE Bifr = B i ® £ S B &
TRt EER [ REET0:00~6:00]
A 0. 800 43, 050. 00 34, 440
HREXSR [R5 T0:00~6:00]
A 4. 900 39, 950. 00 195, 755
TEEEER [ REET0:00~6:00]
A 1. 400 36, 080. 00 50, 512
FA4¥YEVFEY b+ 204mm REVH—F
2.900 81, 900. 00 237,510
VY- bR [BEFRaT7HR—U Y BELHRE EXFEAE25cm
gri] H 5.200 1, 020. 00 5, 304
HBFEEREE
H 5. 200 2,347.00 12, 204
HHEE (E+F50)
% 9. 000 298, 215. 00 26,775
& Bt EEREH : 100. 007, 5, 625. 00 562, 500
HARBS VT 1 IRARBA®RE (o) :1.65 REHARYE (8) :1.20
H#S:2
B AR—U50) G66mm FEEL S0mLLTF ImHY (dm)
% g - BRTE Bifr = B i ® £ S B &
T8R—-JIT ¢ 66mm  FEL S50mLT [#&FE0:00~
6:00] m 1.00 23, 900. 00 23, 900
& Bt EXEEH 1 1.00m 23, 900. 00 23, 900
HARBS VT 1 IRARBA®RE (o) :1.65 REHARYE (8) :1.20
#S:3
B R—U>5(@2) ¢66mm FHEL S0mLLTF ImHY (dm)
% g - BRTE Bifr = B i ® £ S B &
T8R—-JIT ¢66mm FEL 5S50mLT [#&RE0:00~
6:00] m 1.00 27,700. 00 27,700
& Bt EEREH : 1.00m 27,700. 00 21,700
HARBS VT 1 PR BtARE (o) :1.65 REHARYE (8) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

EBS 4

28 A—YLT3) ob6bmm LFEE 50mLLTF

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

mgY (Im)

A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
THEAR—-Y 5T ¢66mm L ¥H+ 50mLLT [FRRE0:00~
6:00] m 1.00 53, 500. 00 53, 500
& H YEERES - 1.00m 53, 500. 00 53, 500
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
&S5
2% BEEARR BEL 1TESY (1ED
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
ZEEARR wELT [#ME0:00~6:00]
[=] 1.00 17, 800. 00 17, 800
& H YEERES : 1.00[= 17, 800. 00 17, 800
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
ES .6
A% AERR BEL D490 TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
PIEERER (1) JIS A 1204 (WEL) A20voHl =HH
0. 5kgk i R 1.00 7,140. 00 7,140
& H YEERES ;1. 008# 7,140. 00 7,140
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
&5 .7
2% TRTFOEERR TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
THFOERERE JIS A 1202 3{E/E#
A 1.00 5, 930. 00 5, 930
& &t YEERES ;1. 00¥ 5,930.00 5,930

HARKS VY 1

A BARE (o) :1.65

EStARSE (8) :1.20




Bffi&k-EI/ \vr—

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

5 :8
2% SRR 1EEEY EHD
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
EIK LR JIS A 1203 3{E/E#
A 1.00 1,520.00 1,520
& H YEERES ;1. 008# 1,520. 00 1,520
HARES VY 1 FRAEARE (o) - 1.65 MREHARE (8) 1.20
#5:9
2% HIFLEFIE Tm33Y (Im3)
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
BIFLERFEIE (& REIHET0:00~6:00]
m3 1.00 19, 410. 00 19, 410
& H 1E%¥8EH :1.00m 3 19, 410. 00 19,410
HARES VY 1 A ARE (o) :1.65 MREHARE (8) 1.20
&5 :10
A% : WEMRIEIR ¢ 230XH170 10y Y
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
TAR—ARHEES [ BIET0:00~6:00]
A 0.200 43, 050. 00 8,610
BRIEXS (& REIHET0:00~6:00]
A 0. 600 39, 950. 00 23,970
TREXR [ BIET0:00~6:00]
A 0. 800 36, 080. 00 28, 864
FAI7IERE HEIHEFTHETRA 77/ MEEMQO) [®
] t 0.173 16, 500. 00 2,854
HHEE E+EDD) FHEED%
% 31. 000 61, 444.00 19, 042
& H 1E¥8ES - 10. 00 FR 8, 334.00 83, 340

HARKS VY 1

P ARE (o) (1.6

EStARSE (8) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

EE 1
2 BhESX vy THRE G 190XH160 REER,
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
FEXvy THRES ¢ 190X H160 [#&ME] 0:00~6:00
18 1.00 10, 800. 00 10, 800
& &t e85 : 1. 00(® 10, 800. 00 10, 800
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE 12
25 BhEX v v THRE ¢ 190XH160 REER
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
FEX vy TRESE ¢ 190xH160 [#& ] 0:00~6:00
18 1.00 5,510. 00 5,510
& &t e85 : 1. 00(® 5,510. 00 5,510
HARES Y 1 MERERE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
EE .13
B HEX vy TER  H190XH160 1AL Y
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
fFEEX v v TERE ¢ 190XH160 [RRE]
18 1.00 5, 050. 00 5, 050
& &t e85 : 1. 00(® 5, 050. 00 5, 050
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE 14
25 BhEX vy TEE G 190XH160 REER
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
fFEEx v v TREE ¢ 190XH160 [RRE]
18 1.00 5, 640. 00 5, 640
& &t e84 : 1. 00(@ 5, 640. 00 5, 640
HARES Y 1 MERERE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

EE .15
2% : BIFLA(1)  ¢$200XH170 100FLE Y
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
TR EER [&REHELTO0:30~6:30]
A 0. 800 42, 590. 00 34,072
HREEXEe [&REHELTO0:30~6:30]
A 4. 900 39, 500. 00 193, 550
E@EEEXS [&REHELTO0:30~6:30]
A 1. 400 35, 640. 00 49, 896
FA4¥YEVFEY b 204mm RXEUHE—FK
18 2.900 81, 900. 00 237,510
avHU—+EAE [BEFRXaT7HR—) L [BEREHFEE BRXFEAE25cm
gzl B 5. 200 1, 020. 00 5, 304
HEFREHER
=] 5. 200 2,347.00 12, 204
HHEE (E+FEDH)
% 9. 000 295, 026. 00 26, 464
& &t fe%8e77 : 100. 007 5, 590. 00 559, 000
HARES Y 1 MERERE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
EE .16
2% : BIFLA(2) ¢ 200XH195 100FLE Y
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
TR EER [&REHELTO0:30~6:30]
A 0. 800 42, 590. 00 34,072
HREEXEe [&REHELTO0:30~6:30]
A 4. 900 39, 500. 00 193, 550
E@EEEXS [&REHELTO0:30~6:30]
A 1. 400 35, 640. 00 49, 896
FA4¥YEVFEY b 204mm RXEUHE—FK
18 2.900 81, 900. 00 237,510
avHU—+EAE [BEFRXaT7HR—) L [BEREHFEE BRXFEAE25cm
gzl B 5. 200 1, 020. 00 5, 304
HEFREHER
=] 5. 200 2,347.00 12, 204
HHEE (E+FEDH)
% 9. 000 295, 026. 00 26, 464
& &t e85 : 100. 007, 5, 590. 00 559, 000
HARES Y 1 MERERE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20




Bffi&k-EI/ \vr—

EBE 17
W AR—1U25(1)  H66mm

mEL 50mLLTF

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

mgY (Im)

A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
THEAR—-Y 5T ¢ 66mm FEL 50mLLTF [#&[E0:30~
6:30]) m 1.00 21, 700.00 21, 700
& H YEERES - 1.00m 21, 700.00 21, 700
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
&5 .18
B AR—) 52 ¢66mm L ¥FEHLE 5S50mLLT mHY (Im)
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
THEAR—-Y 5T ¢66mm L ¥H+ 50mLLT [7RRE0:30~
6:30]) m 1.00 53, 500. 00 53, 500
& H YEERES - 1.00m 53, 500. 00 53, 500
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
519
2% BEEARR BEL 1TESY (1ED
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
ZEEARR wELt [#ME0:30~6:30]
[=] 1.00 17, 800. 00 17, 800
& H YEERES : 1.00[= 17, 800. 00 17, 800
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
5 :2
A% AERR BEL D490 TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
PIEERER (1) JIS A 1204 (WEL) A20voHl =HH
0. 5kgk i R 1.00 7,140. 00 7,140
& &t YEERES ;1. 00¥ 7,140.00 7,140

HARKS VY 1

A BARE (o) :1.65

EStARSE (8) :1.20




BT S — HTSEE RREREEABEBLANGHEERMLRBATE BETH

521
&% THRFOERERAR 1EEEY EHD
A fi Hig - KT -_Kiv] o = B il il k8 B = wm =
THFOERERE JIS A 1202 3{E/E#
A 1.00 5, 930. 00 5, 930
& H YEERES ;1. 008# 5, 930. 00 5, 930
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
&5 .22
2 . EKLEEER 1EEEY EHD
A fi Hig - KT -_Kiv] o = B il il k8 B = wm =
Gk ERER JIS A 1203 3{E/E#
A 1.00 1,520. 00 1,520
& H YEERES ;1. 008# 1,520. 00 1,520
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
&5 .23
&5 BIFLERFTIE Tm33Y (Im3)
A fi Hig - KT -_Kiv] o = B il il k8 B = wm =
BIFLERFEIE (& REIFETO:30~6:30]
m3 1.00 19, 280. 00 19, 280
& H YE¥ERENT :1.00m3 19, 280. 00 19, 280
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20




Bffi&k-EI/ \vr—

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

EE .24
2 HEREIE ) $230XHIT0 108 fFY Y
£ f7] % - Rk Hify £ B ) % &
TR—pEHEER (%R T0:30~6:30]
A 0. 200 42, 590. 00 8,518
HIEEER ["EHET0:30~6:30]
A 0. 600 39, 500. 00 23, 700
TEEER (%R T0:30~6:30]
A 0. 800 35, 640. 00 28,512
FAI77ILEESE HENHZREFRA 7L MEEHMQ0) [&®
E)| t 0.173 16, 500. 00 2,854
HHEE (R+FED0) FHEED%
% 31. 000 60, 730. 00 18, 826
& B YEZ£HEH : 10. 00 R 8, 241. 00 82,410
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 MEHA®SE (B) 1.20
‘2.2
2 HEREIE Q) 6230XH195 108 fFY Y
£ f7] % - Rk Hify £ B ) % &
TR—pEHEER (%R T0:30~6:30]
A 0. 200 42, 590. 00 8,518
HIEEER ["EHET0:30~6:30]
A 0. 600 39, 500. 00 23, 700
TEEER (%R T0:30~6:30]
A 0. 800 35, 640. 00 28,512
FAI77ILEESE HENHZREFRA 7L MEEHMQ0) [&®
E)| t 0.198 16, 500. 00 3,267
HHEE (R+FED0) FHEED%
% 31. 000 60, 730. 00 18, 823
& B YEZ£HEH : 10. 00 R 8, 282. 00 82, 820

HARKS VY 1

A BARE (o) :1.65

EStARSE (8) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

EE .26
2% hEX vy TRE()  $190XH160 REER
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
FEXvy THRES ¢ 190X H160 [#&ME] 0:30~6:30
18 1.00 10, 800. 00 10, 800
& &t e85 : 1. 00(® 10, 800. 00 10, 800
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE .27
2 hEX vy THREQ  $190XH185 REER
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
FEXvy THRES ¢ 190X H185 [#&RfE] 0:30~6:30
18 1.00 13, 500. 00 13, 500
& &t e85 : 1. 00(® 13, 500. 00 13, 500
HARES Y 1 MERERE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
EE .28
2% BhEX vy THEN)  $190XH160 REER
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
FEX vy TRESE ¢ 190xH160 [#& ] 0:30~6:30
18 1.00 5,510. 00 5,510
& &t e85 : 1. 00(® 5,510. 00 5,510
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EZE .2
2% BhEX v v TREQ)  ¢190XH185 REER,
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
FEX vy TRESE ¢ 190xH185 [#& ] 0:30~6:30
18 1.00 5,510. 00 5,510
& &t e84 : 1. 00(@ 5,510. 00 5,510
HARES Y 1 MERERE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

£S5 :30
2% BhEX vy TERA) $190XH160 REER,
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
FEX+ v TERE ® 190X H160 [BRH]
A 1.00 5, 050. 00 5, 050
& H 1E¥8EH 1. 00{@ 5, 050. 00 5, 050
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
ES 31
2% hEX vy TERQ  $190XH185 REER,
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
FEX+ v TERE d 190X H185 [B[H]
A 1.00 5,570.00 5,570
& H 1E¥8EH 1. 00{@ 5,570.00 5,570
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
5 .32
25 BhEX vy TEME () $190XH160 REER,
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
FEX vy TEHBE ® 190X H160 [BRH]
A 1.00 5, 640. 00 5, 640
& H 1E¥8EH 1. 00{@ 5, 640. 00 5, 640
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
533
25 BhEX vy TEMHEQ)  ¢190XH185 REER,
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
FEX vy TEHBE d 190X H185 [B[H]
A 1.00 5, 940. 00 5, 940
& &t 1E¥8EH 1. 00{@ 5, 940.00 5, 940
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20

10




BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

EE .34
2% : BIFLA  ©200XH170 100FLE Y
A fi Hig - KT =X v = H O ® % B = wm =
TAR—ARHEES [EBIFET1:00~6:00]
A 0. 800 50, 670. 00 40, 536
BRIEXS [ REIFET1:00~6:00]
A 4. 900 46, 990. 00 230, 251
TREXR [EBIFET1:00~6:00]
A 1.400 42,370. 00 59, 318
FL¥YEVFEY b 204mm RBUHE—F
A 2.900 81, 900. 00 237,510
oo — B [EPXa7A—U > BEEERE RXEAZ25cm
g<iy] B 5.200 1,020. 00 5, 304
RENFREWER
B 5. 200 2,347.00 12,204
HME (E+FELHH)
% 9. 000 347,613. 00 31,271
& H 1EZAEH : 100. 007, 6, 164. 00 616, 400
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
ES .35
B R—1U 5 1) ¢66mm FEL S50mELT mHY (Im)
A fi Hig - KT =X v = H O ® % B = wm =
T+8R—-y 5T ¢ 66mm FEL 5S0mLLTF [RREHEI1:00~
6:00] m 1.00 29, 200. 00 29, 200
& H 1E%¥AES - 1.00m 29, 200. 00 29, 200
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
EES 36
B AR—) 52 ¢66mm L ¥FEHLE 5S50mLLT mHY (Im)
A fi Hig - KT =X v = H O ® % B = wm =
THEAR—-Y 5T ¢66mm L ¥ELE 5S50mLLTF [RREIHEII:00
~6:00] m 1.00 56, 400. 00 56, 400
& &t 1EX¥AES - 1.00m 56, 400. 00 56, 400
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
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BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

&5 .37
2% BEEARR BEL 1TESY (1ED
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
BEEARR BWE+ [RRBHEI1:00~6:00]
[=] 1.00 18, 800. 00 18, 800
& H YEERES : 1.00[= 18, 800. 00 18, 800
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
%5 .38
A% AERR BEL D490 TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
PIEERER (1) JIS A 1204 (WEL) A20voHl =HH
0. 5kgk i R 1.00 7,140. 00 7,140
& H YEERES ;1. 008# 7,140. 00 7,140
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
539
2% TRTFOEERR TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
ER TR JIS A 1202 3{E/EH
A 1.00 5, 930. 00 5, 930
& H YEERES ;1. 008# 5, 930. 00 5, 930
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
S 40
&% . SKILERER TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
Gk ERER JIS A 1203 3{E/E#
A 1.00 1,520. 00 1,520
& &t YEERES ;1. 00¥ 1,520. 00 1,520
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
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Bffi&k-EI/ \vr—

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

ES M
2% HIFLEFIE Tm3&8Y (Im3)
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
BIFLERFEIE [ REIFET1:00~6:00]
m3 1.00 21, 350. 00 21, 350
& H 1E%¥8EH :1.00m 3 21, 350. 00 21, 350
HARES VY 1 FRAEARE (o) - 1.65 MREHARE (8) 1.20
5 .42
A% : WEMRIEIR ¢ 230XH170 10y Y
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
TAR—ARHEES [&REET1:00~6:00]
A 0.200 50, 670. 00 10,134
BRIEXS [ REIFET1:00~6:00]
A 0. 600 46, 990. 00 28, 194
TREXR [&REET1:00~6:00]
A 0. 800 42, 370.00 33, 896
FAI7IERE HEIHEFTHETRA 77/ MEEMQO) [®
] t 0.173 16, 500. 00 2,854
HHEE E+EDD) FHEED%
% 31. 000 72,224.00 22,382
& H 1E¥8ES - 10. 00 FR 9, 746. 00 97, 460
HARES VY 1 FRAEARE (o) - 1.65 MREHARE (8) 1.20
&5 .43
2% hEX vy THRE  ©190XHI60 REEW
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
FEXvy THRES ¢ 190X H160 [#&ME] 1:00~6:00
A 1.00 12, 300. 00 12, 300
& H 1EZEgEA - 1.00(8 12, 300. 00 12,300

HARKS VY 1

P ARE (o) (1.6

13

EStARSE (8) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

BES M
B HEX vy THE  H190XH160 1AL Y
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
BEFry THER $ 190X HI160 (7&MI] 1:00~6:00
A 1.00 6, 010. 00 6,010
& H 1E¥8EH 1. 00{@ 6, 010. 00 6,010
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
S .45
B HEX vy TER  H190XH160 REER,
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
FEX+ v TERE ® 190X H160 [BRH]
A 1.00 5, 050. 00 5, 050
& H 1E¥8EH 1. 00{@ 5, 050. 00 5, 050
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
ES .46
25 BhEX vy TEE G 190XH160 REER,
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
FEX vy TEHBE ® 190X H160 [BRH]
A 1.00 5, 640. 00 5, 640
& H 1E¥8EH 1. 00{@ 5, 640. 00 5, 640
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
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BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

EBE .4
2% : BIFLA  ©200XH170 100FLE Y
A fi Hig - KT =X v = H O ® % B = wm =
TAR—ARHEES [ BIET0:00~6:00]
A 0. 800 43, 050. 00 34, 440
BRIEXS (& REIHET0:00~6:00]
A 4. 900 39, 950. 00 195, 755
TREXR [ BIET0:00~6:00]
A 1.400 36, 080. 00 50, 512
FL¥YEVFEY b 204mm RBUHE—F
A 2.900 81, 900. 00 237,510
oo — B [EPXa7A—U > BEEERE RXEAZ25cm
g<iy] B 5.200 1,020. 00 5, 304
RENFREWER
B 5. 200 2,347.00 12,204
HME (E+FELHH)
% 9. 000 298, 215. 00 26,775
& H 1EZAEH : 100. 007, 5,625.00 562, 500
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
EE .48
B AR— T (1) o66mm FEEE S50mLLTF mHY (Im)
A fi Hig - KT =X v = H O ® % B = wm =
THEAR—-Y 5T ¢66mm L S50mLLT [7&RREEH0:00~
6:00] m 1.00 23, 900. 00 23, 900
& H 1E%¥AES - 1.00m 23, 900. 00 23, 900
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
ES .49
B R—1U5(2) ¢66mm FEL S50mELT mHY (Im)
A fi Hig - KT =X v = H O ® % B = wm =
THEAR—-Y 5T ¢66mm FEL 50mLLT [7&RREEH0:00~
6:00] m 1.00 21, 700.00 21, 700
& &t 1EX¥AES - 1.00m 217,700.00 27,700
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
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Bffi&k-EI/ \vr—

&S50
B AR—1 2T (3)

¢66mm  LFELE 5S50mLATF

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

mgY (Im)

A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
THEAR—-Y 5T ¢66mm L ¥H+ 50mLLT [FRRE0:00~
6:00] m 1.00 53, 500. 00 53, 500
& H YEERES - 1.00m 53, 500. 00 53, 500
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
&S : 51
2% BEEARRO) HHEL 1TESY (1ED
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
ZEEARR e+ [[E0:00~6:00]
[=] 1.00 13, 300. 00 13, 300
& H YEERES : 1.00[= 13, 300. 00 13, 300
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
&5 .52
2% BEEARRQ ®EL 1TESY (1ED
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
ZEEARR wELT [#ME0:00~6:00]
[=] 1.00 17, 800. 00 17, 800
& H YEERES : 1.00[= 17, 800. 00 17, 800
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
%5 .53
B MERER () HHEL 49 +EBERS TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
PERER (2 JIS A 1204 (¥5tEL) 5DV +ikER
Gk R 1.00 13, 900. 00 13, 900
& &t YEERES ;1. 00¥ 13, 900. 00 13, 900

HARKS VY 1

A BARE (o) :1.65
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EStARSE (8) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

BS54

B RERERQ BEL TAA9H

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

1R Y (1R

A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
PIEERER (1) JIS A 1204 (WEL) A20voHl =HH
0. 5kgk i R 1.00 7,140. 00 7,140
& H YEERES ;1. 008# 7,140. 00 7,140
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
&5 .55
2% TRTFOEERR TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
THFOERERE JIS A 1202 3{E/E#
A 1.00 5, 930. 00 5, 930
& H YEERES ;1. 008# 5, 930. 00 5, 930
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
&5 .56
&% . SKILERER TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
Gk ERER JIS A 1203 3{E/E#
A 1.00 1,520. 00 1,520
& H YEERES ;1. 008# 1,520. 00 1,520
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
&5 .57
2% RHERARR TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
HERARAR JIS A 1205 6fE/ZH
A 1.00 7,580. 00 7,580
& &t YEERES ;1. 00¥ 7,580. 00 7,580
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
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Bffi&k-EI/ \vr—

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

&5 .58
2% BHBRARER 1EEEY EHD
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
BHRARAR JIS A 1205 3{E/ZH
A 1.00 3,680.00 3, 680
& H YEERES ;1. 008# 3, 680. 00 3,680
HARES VY 1 FRAEARE (o) - 1.65 MREHARE (8) 1.20
&5 .59
2% HIFLEFIE Tm3&8Y (Im3)
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
BIFLERFEIE (& REIHET0:00~6:00]
m3 1.00 19, 410. 00 19, 410
& H 1E%¥8EH :1.00m 3 19, 410. 00 19,410
HARES VY 1 A ARE (o) :1.65 MREHARE (8) 1.20
&S 60
A% : WEMRIEIR ¢ 230XH170 10y Y
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
TAR—ARHEES [R5 T0:00~6:00]
A 0.200 43, 050. 00 8,610
BRIEXS (& REIHET0:00~6:00]
A 0. 600 39, 950. 00 23,970
TREXR [R5 T0:00~6:00]
A 0. 800 36, 080. 00 28, 864
FAI7IERE HEIHEFTHETRA 77/ MEEMQO) [®
] t 0.173 16, 500. 00 2,854
HHEE E+EDD) FHEED%
% 31. 000 61, 444.00 19, 042
& H 1E¥8ES - 10. 00 FR 8, 334.00 83, 340

HARKS VY 1

P ARE (o) (1.6
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EStARSE (8) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

EE 61
2 BhESX vy THRE G 190XH160 REER,
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
FEXvy THRES ¢ 190X H160 [#&ME] 0:00~6:00
18 1.00 10, 800. 00 10, 800
& &t e85 : 1. 00(® 10, 800. 00 10, 800
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE .62
25 BhEX v v THRE ¢ 190XH160 REER
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
FEX vy TRESE ¢ 190xH160 [#& ] 0:00~6:00
18 1.00 5,510. 00 5,510
& &t e85 : 1. 00(® 5,510. 00 5,510
HARES Y 1 MERERE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
EE .63
B HEX vy TER  H190XH160 1AL Y
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
fFEEX v v TERE ¢ 190XH160 [RRE]
18 1.00 5, 050. 00 5, 050
& &t e85 : 1. 00(® 5, 050. 00 5, 050
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE .64
25 BhEX vy TEE G 190XH160 REER
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
fFEEx v v TREE ¢ 190XH160 [RRE]
18 1.00 5, 640. 00 5, 640
& &t e84 : 1. 00(@ 5, 640. 00 5, 640
HARES Y 1 MERERE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
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BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

EES .65
2% : BIFLA  ©200XH170 100FLE Y
A fi Hig - KT =X v = H O ® % B = wm =
TAR—ARHEES [EBIFET23:00~6:30]
A 0. 800 39, 820. 00 31, 856
BRIEXS [RREIHET23:00~6:30]
A 4. 900 36, 950. 00 181, 055
TREXR [EBIFET23:00~6:30]
A 1.400 33, 370. 00 46, 718
FL¥YEVFEY b 204mm RBUHE—F
A 2.900 81, 900. 00 237,510
oo — B [EPXa7A—U > BEEERE RXEAZ25cm
g<iy] B 5.200 1,020. 00 5, 304
RENFREWER
B 5. 200 2,347.00 12,204
HME (E+FELHH)
% 9. 000 277,137.00 24, 853
& H 1EZAEH : 100. 007, 5,395.00 539, 500
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
EE . 66
B AR— T (1) o66mm FEEE S50mLLTF mHY (Im)
A fi Hig - KT =X v = H O ® % B = wm =
THEAR—-Y 5T ¢ 66mm kML SO0mEATF [REIHETI23:00~
6:30] m 1.00 23, 900. 00 23, 900
& H 1E%¥AES - 1.00m 23, 900. 00 23, 900
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
ES .67
B R—1U5(2) ¢66mm FEL S50mELT mHY (Im)
A fi Hig - KT =X v = H O ® % B = wm =
THEAR—-Y 5T ¢66mm FEL 5S0mLLTF [®EIHEI23:00~
6:30] m 1.00 21, 700.00 21, 700
& &t 1EX¥AES - 1.00m 217,700.00 27,700

HARKS VY 1 MRARBLRARE (o) :1.65
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EStARSE (8) :1.20




Bffi&k-EI/ \vr—

&5 .68
B AR—1 2T (3)

¢66mm  LFELE 5S50mLATF

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

mgY (Im)

A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
THEAR—-Y 5T ¢66mm L F¥FEHEX 50mLlTF [HEHEI23:00
~6:30] m 1.00 53, 500. 00 53, 500
& H YEERES - 1.00m 53, 500. 00 53, 500
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
5 .69
2% BEEARRO) HHEL 1TESY (1ED
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
ZEEARR fEte+ [FRRIFET23:00~6:30]
[=] 1.00 13, 300. 00 13, 300
& H YEERES : 1.00[= 13, 300. 00 13, 300
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
&5 :70
2% BEEARRQ ®EL 1TESY (1ED
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
ZEEARR wEL+ [EEET23:30~6:30
[=] 1.00 17, 800. 00 17, 800
& H YEERES : 1.00[= 17, 800. 00 17, 800
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
ES 1
A% AERR() BELX JILA49H TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
PIEERER (1) JIS A 1204 (WEL) A20voHl =HH
0. 5kgk i R 1.00 7,140. 00 7,140
& &t YEERES ;1. 00¥ 7,140.00 7,140

HARKS VY 1

A BARE (o) :1.65
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EStARSE (8) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

&5 .12
2% BIEREQ

WL TILA SRR

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

1R Y (1R

A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
PERER (2 JIS A 1204 (¥5tEL) 5DV +ikER
Gk R 1.00 13, 900. 00 13, 900
a H YEERES ;1. 008# 13, 900. 00 13, 900
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
E5:13
2% TRTFOEERR TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
ER TR JIS A 1202 3{E/EH
A 1.00 5, 930. 00 5, 930
a H YEERES ;1. 008# 5, 930. 00 5, 930
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
BS54
&% . SKILERER TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
KRR JIS A 1203 3{E/EH
A 1.00 1,520. 00 1,520
H YEERES ;1. 008# 1,520. 00 1,520
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
E5:75
2% RHERARR TREBSY (&R
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
HERARAR JIS A 1205 6fE/ZH
A 1.00 7,580. 00 7,580
&t YEERES ;1. 00¥ 7,580. 00 7,580

HARKS VY 1

A BARE (o) :1.65
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EStARSE (8) :1.20




Bffi&k-EI/ \vr—

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

576
2% BHBRARER 1EEEY EHD
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
BHRARAR JIS A 1205 3{E/ZH
A 1.00 3,680.00 3, 680
& H YEERES ;1. 008# 3, 680. 00 3,680
HARES VY 1 FRAEARE (o) - 1.65 MREHARE (8) 1.20
5577
2% HIFLEFIE Tm3&8Y (Im3)
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
BIFLERFEIE [T 23:00~6:30]
m3 1.00 18, 590. 00 18, 590
& H 1E%¥8EH :1.00m 3 18, 590. 00 18,590
HARES VY 1 A ARE (o) :1.65 MREHARE (8) 1.20
578
A% : WEMRIEIR ¢ 230XH170 10y Y
A fi Hig - KT ==K B = H i k8 wm =
TAR—ARHEES (R 23:00~6:30]
A 0.200 39, 820. 00 7,964
BRIEXS [T 23:00~6:30]
A 0. 600 36, 950. 00 22,170
TREXR (R 23:00~6:30]
A 0. 800 33,370.00 26, 696
FAI7IERE HEIHEFTHETRA 77/ MEEMQO) [®
] t 0.173 16, 500. 00 2,854
HHEE E+EDD) FHEED%
% 31. 000 56, 830. 00 17,616
& H 1E¥8ES - 10. 00 FR 7,730. 00 71, 300

HARKS VY 1

P ARE (o) (1.6
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EStARSE (8) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

THSEE RREREBARERLARMGZERMMBWRTIEGFETHR

EE:79
2 BhESX vy THRE G 190XH160 REER,
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
FEXvy THRES ¢ 190X H160 [#&Rs] 23:00~6:30
18 1.00 10, 800. 00 10, 800
& &t e85 : 1. 00(® 10, 800. 00 10, 800
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE .80
25 BhEX v v THRE ¢ 190XH160 REER
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
FEX vy TRESE ¢ 190X H160 [#&Rs] 23:00~6:30
18 1.00 5,510. 00 5,510
& &t e85 : 1. 00(® 5,510. 00 5,510
HARES Y 1 MERERE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
EE 81
B HEX vy TER  H190XH160 1AL Y
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
fFEEX v v TERE ¢ 190XH160 [RRE]
18 1.00 5, 050. 00 5, 050
& &t e85 : 1. 00(® 5, 050. 00 5, 050
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE .82
25 BhEX vy TEE G 190XH160 REER
£ bz I - IRTE HRr = -] ] wm =
fFEEx v v TREE ¢ 190XH160 [RRE]
18 1.00 5, 640. 00 5, 640
& &t e84 : 1. 00(@ 5, 640. 00 5, 640
HARES Y 1 MERERE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20

24




BfR-EI/ \vr—2

TISEE RREREBARERILARGZERMBWRIEGFRAEIR

5 .83
&/ AEER 1LY
% # REE - BT By = H m i85 i " =
h & ERE HEm
A 1.50 53, 800. 00 80, 700
FEMERES
A 1.50 39, 100. 00 58, 650
MmERES
A 1.00 29, 100. 00 29, 100
& H 1EZERES ; 1.00= 168, 450. 00 168, 450
HARES U 1 WMERARK (o) 1.65 MREHARYE (B) 1.20
S 84
B AR 1LY
A b R - BIRTiE =X v = H O k8 f& " =
gL—2fF bS5 vy 45 2tH
B 1.00 43, 108. 00 43, 108
MERES
A 4.00 29, 100. 00 116, 400
A BEEED%
% 0.50 159, 508. 00 797
& H YEZERES ; 1.00= 160, 305. 00 160, 305
HARES >V 1 MMERARRK (o) :1.65 MREHARYE (B) 1.20
5.8
£ . AELER 1LY
A b K - BIRTiE =R v = B O k8 f& wm =
h & ERE HEm
A 1.50 53, 800. 00 80, 700
REE SA4 kAY 2L
B 1.50 6, 490. 00 9,735
& H YEZERES ;1,00 90, 435. 00 90, 435
HARES Y 1 MERARE (o) :1.65 MREHBRYE (B) 1.20

25




BT S — HTSEE RREREEABEBLANGHEERMLRBATE BETH

&5 .86
B WHBRE 1Y (00
A b Hig - KT ==K o = H O ® % B = wm =

HHEBREE mHEAR—) oV BRER. HEEE(0:00~

6:00) [ 43.00 19, 900. 00 855, 700
HHEBREE mHEIAR—) T BRER. HEET(0:30~

6:30) [ 14.00 19, 900. 00 218, 600
HHEBREE mEAR—) OV BRER. BEEST(1:00~

6:00) [ 5.50 21, 000. 00 115, 500
HHEBREE mHEAR—) T BRER. BEEST(23:00~

6:30) [ 4.50 19, 900. 00 89, 550
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